

車載用警光灯総合カタログ 2021版「正誤表」について

この度、市販製品カタログ「車載用警光灯 総合カタログ2021版」におきまして、掲載の一部に誤りがございました。

お客様には大変ご迷惑をお掛け致しますことを、深くお詫び申し上げます。

つきましては、下記に正誤箇所をまとめましたので、お手元のカタログ内容を訂正していただきますようお願い申し上げます。

なお、弊社市販ホームページに掲載しております電子カタログ版の車載用警光灯カタログには下記修正が反映された最新情報を掲載しております。

ページ	訂正内容	誤			正		
P10	【諸元表】 B.LEDユニット(左右) ご注文品番、希望小売価格 の変更 ご注文品番：SLEDUNITFR → SLEDUNITLR 希望小売価格：13,000 → 15,000	品名	ご注文品番	希望小売価格 (円/税別)	品名	ご注文品番	希望小売価格 (円/税別)
		A.LEDユニット(前後)	SLEDUNITFR	13,000	A.LEDユニット(前後)	SLEDUNITFR	13,000
		A.スタンダード用LEDユニット	SSTD01	9,700	A.スタンダード用LEDユニット	SSTD01	9,700
		A.スタンダード用非点灯ユニット	SSTD03	3,300	A.スタンダード用非点灯ユニット	SSTD03	3,300
		B.LEDユニット(左右)*1	SLEDUNITFR	13,000	B.LEDユニット(左右)*1	SLEDUNITLR	15,000
		B.スタンダード用LEDユニット (左右)*1	SSTD02	11,200	B.スタンダード用LEDユニット (左右)*1	SSTD02	11,200